
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості  

предмета закупівлі 

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 "Про 

ефективне використання державних коштів" (зі змінами)) 

 

1 Назва предмета закупівлі Послуги з оптимізації інформаційно-телекомунікаційної 

інфраструктури (в частині кібербезпеки). 

Код ДК 021:2015: 72250000-2 - Послуги, пов’язані із 

системами та підтримкою.  

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-11-15-013904-a. 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

З урахуванням вимог воєнного стану, що діє на даний 

час в Україні, і переведення більшості процесів 

діяльності в електронний формат, у зв’язку з 

організацією віддаленої роботи працівників, виникають 

додаткові загрози безпеці інформаційній інфраструктурі 

Центральної виборчої комісії. 

З метою створення загальної уніфікованої 

кіберзахищеності критичної інформаційної 

інфраструктури Комісії від сучасних кіберзагроз, для 

протидії підвищеному рівню кіберзагроз в умовах 

воєнного стану, а також під час виборчих кампаній, 

здійснюються заходи з оптимізації систем інформаційної 

безпеки єдиної інформаційно-комунікаційної системи 

Комісії та уникнення дублювання безпекових процесів 

при організації захисту інформації інформаційно-

комунікаційних систем Центральної виборчої комісії. 

Запроваджуються сучасні комплексні безпекові рішення 

фільтрації мережевих потоків, моніторингу і виявлення 

аномалій мережевого трафіку, захисту від шкідливого 

коду «нульового дня», фільтрації веб-трафіку, захисту 

підсистеми електронної пошти від СПАМу, фішингу, 

шкідливого коду, підсистеми захисту від атак на 

вебдодатки, розширеного антивірусного захисту, 

централізованого збору, аналізу та зберігання журналів 

подій безпеки. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Розрахунок ОВ складено відповідно до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18 лютого 2020 року № 275, з урахуванням 

порівняння ринкових цін згідно наданих цінових 

пропозицій від ТОВ "ІТ СПЕЦІАЛІСТ", ТОВ "СВІТ ІТ", 

ТОВ "ЄВРОТЕЛЕКОМ". Очікувана вартість розрахована 

відповідно до середньоринкового рівня цін та складає  

1 800 180,00 грн.  

 

 
Начальник управління адміністрування  

та захисту інформації Секретаріату Комісії                            Андрій Марєєв 

 
16.12.2022 р. 


